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W nawiązaniu do interpelacji z dnia 01.01.2024 r. Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Łomiankach Sp. z o.o. 
informuje co następuje: 
 

1. Zgodnie z przekazaną informacją na początku 2023 roku, ZWiK Sp. z o.o. zobowiązała się do 
opublikowania na jesieni 2023 r. nowego Harmonogramu Realizacji Inwestycji sieci wodociągowej 
i kanalizacji sanitarnej w gminie Łomianki. Do dnia dzisiejszego harmonogram taki nie został 
opublikowany. Proszę o informację - dlaczego i kiedy zostanie on przedstawiony Mieszkańcom 
naszej Gminy? [pisownia oryginalna] 

 
Odpowiedź: 
Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Łomiankach Sp. z o.o. informuje, że w dniu 21.12.2023 r. Wieloletni Plan 
Rozwoju i Modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych na lata 2024-2027 został 
złożony do Urzędu Miejskiego w Łomiankach w trybie art. 21 ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym 
zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków. 
 

2. Kiedy ZWiK Sp. z o.o. zamierza rozpocząć realizację zadania pt. "Budowa sieci wodociągowej w 
Dziekanowie Bajkowym cz.3", którego zakończenie zaplanowane zostało na wrzesień 2023? 
[pisownia oryginalna] 
 

Odpowiedź: 
Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Łomiankach Sp. z o.o. informuje, że inwestycja, o której Pan wspomniał 
jest niemożliwa do realizacji, ponieważ w dniu 13.09.2023 r. Wojewódzki Sąd Administracyjny wstrzymał 
wykonanie zaskarżonej decyzji Wojewody Mazowieckiego z dnia 10.03.2023 r. w przedmiocie ograniczenia 
sposobu korzystania z nieruchomości na potrzeby inwestycji wodno-kanalizacyjnych przez Zakład 
Wodociągów i Kanalizacji w Łomiankach Sp. z o.o. Do czasu rozstrzygnięcia przedmiotowej sprawy ZWiK nie 
ma możliwości realizacji inwestycji, o którą Pan pytał. 
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